# Inter-Tech Elektronik Handels GmbH

## ITX MW-01 II



#### ITX MW-01 II

Das elegante MW-01 II ist ein kompaktes ITX-Gehäuse mit glänzenden, matten und gebürsteten Oberflächen an der Front. Zusammen mit den mittig platzierten Anschlüssen für USB 3.0 Type A und USB 3.0 Type C, dem Card Reader für SDXC sowie den Anschlüssen für Audio zeigt sich das MW-01 II praktisch und modern. Die perforierten Seitenwände ermöglichen eine gute thermische Entlastung, ein einfach zu entnehmender Innenkäfig die einfache Montage aller Komponenten.

- ✓ kompakte Abmessungen
- ✓ USB 3.0 Type A und USB 3.0 Type C
- √ Card Reader f
  ür SDXC
- √ VESA-Halterung optional



## ITX MW-01 II

### <u>Spezifikationen</u>

Motherboard ITX Laufwerkseinschübe 2,5" intern: 2 Anschlüsse Front USB 3.0 Type A: 1 USB 3.0 Type C: 1
Card Reader: 1
Mikrofon: 1 Kopfhörer: 1 Lüftervorbereitungen Für 12V Stecker mit den Abmessungen 5,5x2,5x10,7mm Stromeingang Maximale CPU-Kühler Höhe 40mm Maximale Grafikkartenlänge Verpackungseinheit Versandeinheit: 1 Stück Verpackungseinheit: 6 Stück Garantie und Gewährleistung 24 Monate Gewährleistung Artikelnummer 88881244 EAN-Code 4260455644624 Lieferumfang Speaker Klebefüße Kabelbinder Schraubensortiment Bedienungsanleitung Merkmale SDXC Card Reader USB Type C intern als USB 3.0 Anschluss

#### Maße und Gewichte

	Käfig	Gehäuse	Verpackung	
Höhe	70mm	70mm	290mm	
Breite	185mm	185mm	240mm	
Tiefe	220mm	252mm	160mm	
Gewicht (netto): 1,41kg Gewicht (brutto): 1.72kg				

<b>DC/DC-Platine:</b>
-----------------------

Anschluss	Anzahl	Max. Länge
Mainboard 20+4Pin	1x	20cm
P4 12V 4Pin	1x	25cm
IDE 4Pin	1x	20cm
S-ATA	2x	50cm

DC Output	Ausgangsspannung (V)	Max. Ausgangsstrom (A)
+3.30 V	+3.30	10.0
+5.00 V	+5.00	10.0
+5.00 VSB	+5.00	2.0
+12.00 V	+12.00	4.5
-12.00 V	-12.00	0.15

Geprüfte Qualität:

